

新民晚报 | 体育新闻



象棋特级大师孙勇征(右)在比赛中
本报记者 周国强 摄

大家来打『大怪路子』

九城杯上海市民大怪路子大奖赛昨开幕

本报讯(记者 张建东)深受上海市民喜爱的“大怪路子”大奖赛正式开战。昨天中午,2013年九城杯上海市民大怪路子大奖赛开幕式在上海衡山宾馆举行。新民晚报总编辑陈启伟、上海市体育局副局长李伟昕在致词中都表示,要将这项具有上海特色的扑克智力大赛办好,为推广棋牌运动,丰富市民业余生活贡献力量。

在九城置业董事长李文壅宣布“大怪路子大奖赛”开赛,本届大赛第一场预赛拉开战幕,分在A、B、C三个小组的48个队率先登场亮相。经过近7个小时的激战,义结牌缘、RPG、问鼎九城、嘉定过河卒、嘉定天元、顶级娱乐3、大怪三剑客、永远的路子、顶级娱乐5、哈七得八、倾巢出动、云宵等12队以二连胜的佳绩晋级。沁园春雪、石榴裙等12队则从败者组中“复活”而晋级。

本届市民大怪路子大奖赛由新民晚报与上海棋院、九城置业共同主办。本届大奖赛的奖励十分诱人,冠军队可得12万元奖金和海南豪华游的奖励。在一周内,144支代表队报名参赛,显示出上海市民对“大怪路子”的厚爱。第二场、第三场预赛将分别于8月11、25日在衡山宾馆进行。

九城杯市民大怪路子大奖赛由象棋特级大师胡荣华担任裁判长并采用由“胡司令”制定的《胡氏规则》。本届市民大怪路子大奖赛分预赛、复赛、决赛三个阶段。决赛将由五星体育进行现场直播。

本届市民大怪路子大奖赛的成绩和赛况将通过上海棋院网(www.shanghaiqiyuan.com)、申城棋牌网(www.shen021.com)发布。“姚记扑克”为本届大奖赛提供比赛用牌。

体彩公告

排列3第13208期
中奖号码:4 2 1
直选 4356注 1000元
组选6 6345注 166元

排列5第13208期
中奖号码:4 2 1 9 9
直选 26注 100000元

超级大乐透第13089期
中奖号码:06 07 23 24 29 + 04 11
一等奖 3注 5000000元
二等奖 39注 103008元
三等奖 90注 11330元
四等奖 333注 3000元
五等奖 6956注 600元
六等奖 26700注 100元
七等奖 295707注 10元
八等奖 2891499注 5元
一等奖基金积累数:2846241.15元

上海男篮 昆山公益行

本报讯(记者 许明)昨天下午,正处在夏训期的上海玛吉斯男篮到访昆山,与中华台北裕隆队进行了“玛吉斯”杯海峡两岸篮球赛。最终,上海男篮以65比58战胜对手,蔡亮、刘子秋、孟令源、王立刚等球员悉数登场。

中场休息时,比赛冠名赞助商玛吉斯轮胎携手众多爱心企业,向当地慈善总会捐赠了30万元善款。上海玛吉斯男篮老板姚明也来到现场“督战”,他表示:“十分高兴上海男篮能够参与这样的公益比赛,做公益也是球队应承担的社会责任。”

中国男篮 19分惨败于伊朗创多项尴尬纪录—— 国手正向国足看齐

体坛观察

作为多年亚洲篮坛霸主的中国男篮,已经“堕落”到与中国男足为伍的地步?昨晚亚锦赛小组赛中,中国队以51比70惨败于伊朗队,这场失利赛后也引发网友吐槽,其中更是有人表示,如此中国男篮像极1比5输给泰国队的中国男足。

客观来说,伊朗队在亚洲篮坛的地位,可不是泰国队在亚洲足坛的地位可以相提并论的,因此把惨败于伊朗队的中国男篮和惨败于泰国队的中国男足作比较,对男篮国手来说,多少有点儿冤枉,更何况昨晚绝对核心易建联还未出战。

不过对于中国篮坛来说,现在不得不接受这样一个现实——两次在亚锦赛让中国男篮吃到苦头的伊朗队,如今已经取代青黄不接的中国男篮,成为亚洲篮坛的新霸主,中国篮球称霸亚洲的时代,已经过去了。

实际上,自从姚明退出国家队之后,中国男篮亚洲霸主地位已经不保。2009年天津亚锦赛,中国男篮决赛中18分惨败于伊朗队,夺冠的伊朗队已经显示出亚洲霸主的实力。

那之后的2010年男篮世锦赛,洋帅邓华德率领的中国男篮运气好到极致,创造“只胜一场就进16强”的奇迹;此外2010年广州亚运会和2011年武汉亚锦赛,中国队都是家门口作战,依靠主场优势连拿两个冠军,算是勉强保住一丝亚洲霸主颜面——武汉亚锦赛中,要不是伊朗队在半决赛中意外翻船惜败于约旦队,要不是决赛中约旦队最后一

球擦筐而出,中国队能否笑到最后还真的很难说。本届亚锦赛,应该是中国男篮正式交出霸主宝座的时候了。虽然昨晚惨败给伊朗队,中国队仍然有易建联受伤未战这块遮羞布,但谁又能断言阿联出战中国队就一定赢?要知道,之前和韩国队的比赛阿联出战且表现不错,中国队仍然输了,而伊朗队的实力在韩国队之上。

昨晚某门户网站的一项调查中,面对“你认为没有易建联的中国队在亚洲算几流?”这个问题,有将近47%的网友选择了“二流”,还有42%的网友居然选择了“三流”,选择“一流”的只有11%。而“你认为如果易建联在的话,男篮是否能赢伊朗?”这个问题,则有超过80%的网友选择了“不能”。

一个易建联,其实成不了中国男篮的遮羞布。抛开伤病影响不说,王治郅、朱芳雨、王仕鹏等人渐渐老去,中国队要面临新老交替问题;新任主帅扬纳基斯到来,中国队要面临技战术转型问题。与此同时,兵强马壮的伊朗队则正在黄金期,此消彼长的形势之下,中国队确实已经和伊朗队不在同一档次上。

昨晚输给伊朗队,中国队创造多项尴尬纪录:自1975年参加亚锦赛以来,最低半场得分24分,最大输球分差19分,单场最低得分纪录51分。赛后篮球评论员苏群发了一条微博:“中国男篮输给伊朗19分——我做篮球新闻20年,第一次觉得中国队在亚洲是打不过谁,而不是没打好。”

如果昨晚易建联在,或许中国队能少输点儿,但是却依然无法改变一个事实:中国男篮已经不再是亚洲霸主。 本报记者 李元春



中国男篮败下阵来

图5

硬指标难完成 前三名难保证

中国男篮亚锦赛不好打

赛后,男篮队员低头走过混合采访区。输给伊朗,第一阶段小组赛仅仅赢了弱旅马来西亚,尽管主教练扬纳基斯不认为这是“世界末日”,但前路已经不再平坦,明年世界杯的入场券(亚锦赛前三)并不好拿。

结束第一阶段小组赛,中国男篮名列小组第三。进入第二阶段小组赛,他们将和伊朗、韩国一起分在F组(第二阶段分E、F两组,各6支队),同组的另外3支球队则是D组的前三名:哈萨克斯坦、巴林和印度。根据规程,有过交手的球队不再交手,哈萨克斯坦、巴林和印度实力相对较弱,那么第二阶段小组赛,中国男篮极有可能仍排在第三,晋级八强。

到了这个时候,扬纳基斯的好心态恐怕得戛然而止了,毕竟“一场定胜负”的比赛,输球就得回家。根据赛程,中国男篮的首个淘汰赛对手,很有可能就是目前E组的中华台北或菲律宾。小组赛中,相比于中华台北,作为东道主的菲律宾显然更难对付,国际篮联前主席程万琦就曾提醒过中国队,占尽天时地利人和的东道主并不好打,当初中韩伊三队被分入死亡小组,多少就有赖于东道主的特权。

即便中国男篮顺利晋级四强,那么等待他们的,基本就将在昨晚比赛中狂胜自己19分的伊朗,伊朗通过3场小组赛,已经显露亚洲新霸主的特质,中国男篮以目前的整体实力和心理状态,即使有易建联,也很难有取胜把握。

一旦中国男篮失足半决赛,就只能拼第三才能保住世界杯参赛权。从这个意义上说,扬纳基斯想要完成“亚锦赛夺冠”的硬指标,已经希望不大,现在只祈求处在磨合期的中国男篮,熬过阵痛期。拿到明年世界杯的入场券,恐怕是这届亚锦赛最为实际的目标。 本报记者 许明

中国男篮亚锦赛第二阶段小组赛赛程

F组(共6支队)			
8月5日 17:45	中国	VS	哈萨克斯坦
8月6日 17:45	中国	VS	印度
8月7日 17:45	中国	VS	巴林

同组还有中国第一阶段小组赛对手伊朗和韩国,3队不再交手,以第一阶段小组赛成绩计算,第二阶段小组赛前四名晋级四分之一决赛。